Tak a mohu si spokojeně říct, že čtvrté nocování s Andersenem je za námi. Kolem 17. hodiny dorazily všechny přihlášené děti. Celý letošní večer a noc se nesly v duchu KOMISAŘE VRŤAPKY a jeho autora Petra Morkese. Děti se seznámily nejen s autorem, který pochází z Hradce Králové, ale i s komisařem Vrťapkou. Četli jsme ho dětem před spaním.
Ten hlavní byl samozřejmě pan Andersen, který se právě 2. dubna narodil. Na počest tak významného pohádkáře, vymyslely dvě české knihovnice tuto noc, která se rozmohla již do sedmi zemí Evropy. Jestli děti pozorně poslouchaly vyprávění o jeho životě, to jsme zjistili po vyplnění malého kvízu, který děti dostaly hned, co se rozdělily do týmů. Hrály se hry, řádilo se a soutěžilo. Děti se snažily právě pro svůj tým získat co nejvíce bodů. 
Po vydatné večeři se děti vrhly na vyrábění – letos na téma: SKŘÍTEK KNIHOVNÍČEK. Vznikaly nejrůznější nápady a krásné výtvory byly na světě. Stačilo jen pár papírových krabiček, korkových špuntů, ruliček z papíru, kousků vlny, odstřižků látek a třeba také pár větších knoflíků. Všechny výtvory byly moc pěkné. Také vznikl naprosto úžasný výrobek od Kačky Kalhousové a Anežky Zemkové, který se stal naším všestarským skřítkem knihovníčkem. Navštívila nás i paní starostka, která si s dětmi povídala a ony jí nadšeně popisovaly právě svého vyrobeného skřítka.
Děti se ze všeho nejvíce těšily na noční hru. Po trase byly rozmístěny svítící náramky, které jim ukazovaly cestu a hádanky, jež bylo potřeba uhodnout pro správné vyluštění křížovky s tajenkou. Nikdo se nebál ani neztratil a dokonce i dva odvážlivci šli sami. Po celé trase hlídali dospělí, aby se nikomu nic nestalo.

Po ukončení noční hry děti dostaly chvilku volné zábavy. Pak přišla příprava spánku. Některé děti ještě poslouchaly předčítání z knížky Komisař Vrťapka - tajemství mahárádžova vejce, jiní, jak už to bývá zvykem si vyprávěly strašidelné příběhy. Postupně se usínalo a ti poslední vydrželi až do tří hodin do rána.
Některé děti vstávaly již v sedm ráno, ale pár ospalců vstávalo až po osmé. Taktak jsme stihli snídani, vyhlášení vítězů, rozdání odměn a už tu byli rodiče, kteří si přišli pro své ratolesti. Děti si letos odnesly nejen pamětní listy, ale i knížku. Moc děkuji obecnímu úřadu a p. starostce za finanční podporu na nákup knížek a dalších věcí na tuto akci, základní škole za poskytnutí prostorů, rodičům za výborné moučníky ke snídani a tradičnímu osazenstvu za pomoc a nápady na letošní NSA.
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